
 

 

 رًهىريخ يصـر انعرثيخ 

 تعهيىوزارح انترثيخ وان

 و 1021ايتحبٌ شهبدح إتًبو انذراسخ انخبَىيخ انعبيخ نعبو 

 / انذور الأول انخبَيخانًرحهخ 

 بدـبعـلاث سـٍ : حـسيـان                                                                             بءـسيـيـانف
                                                                                    

                                                                                 
 

  / ع ث.ع / أول ]44[  

 【 بقية الأسئلة فى الصفحة الثبلثة 】 【 بقية الأسئلة فى الصفحة الثبنية 】

 【1】                     / ع ث.ع / أول ] 44[تبثع 
 

 【 الأسئهخ فى أرثع صفحبد 】
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .: الإربثبد انًكررح عٍ أسئهخ الاختيبر يٍ يتعذد وانصىاة وانخطأ نٍ تقذر ويتى تقذير الإربثخ الأونى فقط   تُجيه يهى

 يًب يأتى :                                         خًسخ أسئهخ فقطأرت عٍ 

 درربد ( 20)                                                                                     : انسؤال الأول

  : اركر تطجيقبً واحذاً نكم يًب يأتى)  أ  ( 

    . لبػدح ثسكبل ـ 1

  . ظبْسح يبيسُس ـ 2

     . انذث انًزجبدل ثيٍ يهفيٍ ـ 3

  . نصٔجخ انسٕائم ـ 4

 قبرٌ ثيٍ كم يًب يأتى:  (ة  )

 . مبٔيخ انُٕػيخ ) يٍ ديث ٔدداد انميبض (انًمبٔيخ ٔانً ـ 1

 ستعرضة ) من حيث الطول الموجى ( .الموجات الموقوفة والموجات الم ـ 2

 . للوصلة الثنائية ) بالرسم فقط ( التوصيل الأمامى والتوصيل العكسى ـ 3

           7.1 ؼبيم إَكسبز يبدرّ نهضٕء الأشزقدزجبد ي 8يُشٕز زليك شأيخ زأسّ  (  ز  )

 : ادست 7.1ٔنلأدًس 

 .الأدًس الأشزق ٔالاَفساج انصأٖ ثيٍ انهَٕيٍ  ـ 1

 . لٕح انزفسيك انهَٕٗ فٗ انًُشٕزـ  2

 درربد ( 20)                                                                                    : انسؤال انخبَى

 ؟ ...يب انًقصىد ثكم يٍ )  أ  ( 

  . خ الاْزصاشح سؼ ـ 1

 . خغٕط فسَٕٓفس ـ 2

 .انميًخ انفؼبنخ نهزيبز انًزسدد  ـ 3

 . دانخ انشغم نفهص ـ 4

   كيف يًكُك رؼييٍ يؼبيم انزًدد انذجًٗ نهٕٓاء ػُد ثجٕد انضغظ ػًهيبً ؟ (ة  )

   mA 02ٔيجهغ ألصٗ اَذساف نّ ػُديب يًس ثّ ريبز شدرّ  Ω 1  جهفبَٕيزس يمبٔيخ يهفّ (  ز  )

 ادست :

 .  Ω 2.7أقصى تيار يمكن أن يقيسه إذا وصل بمجزىء تيار مقاومته  ـ 1

 .   V 1فٕنزًيزس يميس فسق جٓد ألصبِنانجهفبَٕيزس انلاشو نزذٕيم يضبػف انجٓد  بٔيخمي ـ 2

 درربد ( 20 )                                                                                   : انسؤال انخبنج

 : اكتت انًفهىو انعهًى انذال عهى كم يٍ انعجبراد الآتيخ)  أ  ( 

الذى يولد قوة مقدارها نيوتن واحد على سلك طوله متر واحد  انًغُبعيسٗكثافة الفيض  ـ 1

يمر به تيار كهربى شدته واحد أمبير عندما يكون السلك عمودياً على خطوط الفيض 

 . المغناطيسى

 . ن طاقة الفوتون إلى ترددهالنسبة بي ـ 2

 . درجة الحرارة التى عندها يفقد المعدن مقاومته لسريان الكهرباء ـ 3

  . يكون اتجاه التيار الكهربى المستحث بحيث يعاكس التغير المسبب له ـ 4

 : عهم نكم يًب يأتى (ة  )

 .قد يكون معامل الانكسار النسبى بين وسطين أقل من الواحد الصحيح  ـ 1

 . لا يصلح المحول الكهربى فى رفع أو خفض قوة دافعة كهربية مستمرة ـ 2

 . تسقط فوتونات على سطح معدنى ولا تسبب انبعاث إلكترونات كهروضوئية قد ـ 3

 kg/m 7202 رغفٕ سفيُخ ػهٗ سغخ يبء انجذس انرٖ كثبفزّ  (  ز  )
0

اَزمهذ إنٗ يبء انُٓس انرٖ  فئذا

kg/m 7222كثبفزّ
0  

m 0 انًغًٕز ثًمداز  انجصء دجى رغيس 
0

 g = 72 m/sػهًبً ثأٌ  )
0

 

 ( ادست :

 . حجم الجزء المغمور فى ماء البحر ـ 1

 .قوة الدفع على السفينة فى ماء النهر  ـ 2

 . وزن السفينة الطافية ـ 3

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                     

 

 

 【 الرابعةبقية الأسئلة فى الصفحة  】

 【4】                      / ع ث.ع / أول ]44[تبثع 
 
 

 【3】                      / ع ث.ع / أول ]44[تبثع 
 

 【ة انتـهـت الأســئـلـ】
 

 

 

 
 

 

درربد  20)                                                                                  : انسؤال انراثع

 اختر الإربثخ انصحيحخ يًب ثيٍ انقىسيٍ :)  أ  (  (

                                       فٗ اندائسح انكٓسثيخ انًٕضذخ ثبنشكم ػُد غهك انًفزبح ـ 1

 ....... . فئٌ لساءح الأييزس

 لا رزغيس (  ـــ  رمم  ـــ  ) رصداد

               انٓيدزٔجيٍ يُزمم الإنكزسٌٔ يٍ انًسزٕيبد انؼهيب ذزح يجًٕػخ ثبنًس نغيف فٗ  ـ 2

 ....... . إنٗ انًسزٕٖ

 الثانى (  ـــ  الثالث  ـــ  ) الأول

فٗ انسسيبٌ انٓبدٖ نهسٕائم ركٌٕ انُسجخ ثيٍ ػدد خغٕط الاَسيبة انًبزح فٗ انجصء  ـ 3

 ....... . َسيبة فٗ انجصء انضيك يٍ َفس الأَجٕثخانًزسغ يٍ الأَجٕثخ إنٗ ػدد خغٕط الا

 مساوى الواحد الصحيح (  ـــ  كبر من واحدأ  ـــ  د) أقل من واح

01كًيخ يؼيُخ يٍ غبش دزجخ دسازرّ ـ 4
o
C  رذذ دجى ثبثذ ضغغّ نهُصف فئذا لم 

 دزجخ دسازرّ ....... . رصجخ

 (   70.1
o
 C 700-    ـــ

o
 C    700   ـــ

o
 C  ) 

 اركر عبيهيٍ يٍ انعىايم انتى يتىقف عهيهب كم يًب يأتى يع كتبثخ انعلاقخ انريبضيخ : (ة  ) 

 يبًيٕاش ثذيث يكٌٕ يسزٕاِيًس ثّ ريبز كٓسثٗ  يسزغيم ػصو الاشدٔاج انًؤثس ػهٗ يهف ـ 1

 . يُزظى يغُبعيسٗ ًجبلن

 . الثانية الفوقية انُغًختردد  ـ 2

      : ٕضذخ ثبنشكم ادستاندائسح انكٓسثيخ انً فٗ (  ز  ) 

 .انكهيخ فٗ اندائسح  انًمبٔيخليًخ  ـ 1

 .انكهٗ انًبز فٗ اندائسح  انزيبزشدح  ـ 2

 .  a & bن فرق الجهد بين النقطتي ـ 3

 درربد ( 20)                                                                               : انخبيس انسؤال

 ... ؟ اًصفريصجح كم يًب يأتى يسبويب  يتى)  أ  ( 

 انزسدد ٔانسؼخ ٔالارجبِ . نًٓب َفسيذصهخ يٕجزيٍ يزساكجزيٍ ـ  1

 . لٕح زفغ ثبنٌٕ يًهٕء ثبنٓيدزٔجيٍ فٗ انٕٓاء ـ 2

 . كثبفخ انفيض انًغُبعيسٗ ػُد َمغخ ثيٍ سهكيٍ يزٕاشييٍ كم يًُٓب يذًم ريبز كٓسثٗ ـ 3

 . سبئم فٗ فسػٗ انًبَٕيزسزرفبػٗ يسزٕٖ سغذٗ انفسق ا ـ 4

 .نيصز نخ ػٍ إثبزح انٕسظ انفؼبل نهذصٕل ػهٗ شؼبع ئٕاذكس ثلاثخ يٍ يصبدز انغبلخ انًس (ة  )

 استُتذ : رذول انتحققيٍ  (  ز  )

 . X  &Y  &Z البواباتَٕع  ـ 1

 :الجدول  أكًم ـ 2

 انذخم  انخرد

C M N B A 

2 2 7 7 2 

…. 2 …. 7 7 

7 …. 7 2 7 

 درربد ( 20)                                                                               : انسبدش انسؤال

 اكتت خبصيتيٍ فقط نكم يًب يأتى :أ  ( )  

 . مجموعة فوند لطيف ذرة الهيدروجين ـ 1

 . خطوط الفيض المغناطيسى عند مركز ملف دائرى يمر به تيار كهربى ـ 2

 . الأشعة السينية ـ 3

 . أشعة الليزر ـ 4

 :اكتت انىحذح انًكبفئخ يع ركر انكًيخ انفيسيبئيخ انتى تقبش ثكم يًب يأتى  (ة  )

 . ثانية .أوم  ـ 3                 . ثانية .فولت  ـ 2                  ثانية . /دورة  ـ 1

 ٔدزجخ انذسازح ثبنكهفٍ ٕلچثبن انجدٔل انزبنٗ يٕضخ ليى يزٕسظ عبلخ دسكخ انجصيئبد (  ز  ) 
 

                                   . نذجى يؼيٍ يٍ غبش

حركخ يتىسط طبقخ 

 ىلچنثب انزسيئبد
107 × 20

ــ   13
 424 × 20

ــ   13
 612 × 20

ــ   13
 818 × 20

ــ   13
 2035 × 20

ــ   13
 

دررخ انحرارح       

 T ) ثبنكهفٍ 

o
 ) 

200 100 300 400 500 

ازسى انؼلالخ ثيٍ يزٕسظ عبلخ دسكخ انجصيئبد ػهٗ انًذٕز انسأسٗ ٔ دزجخ انذسازح 

  يٍ انسسى ادست :ٔثبنكهفٍ ػهٗ انًذٕز الأفمٗ 

700-ليًخ يزٕسظ عبلخ دسكخ جصيئبد انغبش ػُد  ـ 1
o
 C ) ) . 

 . بولتزمانثابت  ـ 2
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